
poco 5 38.5%

abbastanza 7 53.8%

molto 1 7.7%

poco 3 23.1%

abbastanza 7 53.8%

molto 3 23.1%

13 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

A. Nella scuola in cui lavori ci si sente

Modifica questo modulo

53.8%

38.5%

23.1%

23.1%

53.8%

23.1%

69.2%

pinadeidda@alice.it

https://docs.google.com/forms/d/1ugpQMUnO1kuKsacNN6Uk7l4HmAIW__NiVoIZXlnjM2M/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1ugpQMUnO1kuKsacNN6Uk7l4HmAIW__NiVoIZXlnjM2M/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it


poco 9 69.2%

abbastanza 3 23.1%

molto 1 7.7%

poco 5 38.5%

abbastanza 8 61.5%

molto 0 0%

poco 7 58.3%

abbastanza 5 41.7%

molto 0 0%

poco 3 25%

B.Nella scuola in cui lavori

61.5%

38.5%

41.7%

58.3%

75%

25%



abbastanza 9 75%

molto 0 0%

poco 5 38.5%

abbastanza 7 53.8%

molto 1 7.7%

poco 3 23.1%

abbastanza 7 53.8%

molto 3 23.1%

poco 1 8.3%

abbastanza 7 58.3%

molto 4 33.3%

53.8%

38.5%

23.1%

23.1%

53.8%

33.3%

58.3%



poco 2 15.4%

abbastanza 10 76.9%

molto 1 7.7%

poco 3 23.1%

abbastanza 10 76.9%

molto 0 0%

poco 3 23.1%

abbastanza 10 76.9%

molto 0 0%

15.4%

76.9%

23.1%

76.9%

23.1%

76.9%



poco 6 46.2%

abbastanza 7 53.8%

molto 0 0%

poco 7 53.8%

abbastanza 5 38.5%

molto 1 7.7%

poco 1 9.1%

abbastanza 8 72.7%

molto 2 18.2%

C. Come personale ATA

53.8%

46.2%

38.5%

53.8%

18.2%

72.7%

16.7%

83.3%



poco 2 16.7%

abbastanza 10 83.3%

molto 0 0%

poco 7 58.3%

abbastanza 4 33.3%

molto 1 8.3%

poco 1 7.7%

abbastanza 12 92.3%

molto 0 0%

poco 1 7.7%

D. A tuo giudizio, la scuola in cui operi si può descrivere come:

33.3%

58.3%

92.3%

92.3%



abbastanza 12 92.3%

molto 0 0%

poco 3 23.1%

abbastanza 10 76.9%

molto 0 0%

poco 3 23.1%

abbastanza 9 69.2%

molto 1 7.7%

poco 2 16.7%

abbastanza 9 75%

molto 1 8.3%

23.1%

76.9%

23.1%

69.2%

16.7%

75%



poco 6 50%

abbastanza 5 41.7%

molto 1 8.3%

Hai suggerimenti per migliorare la Scuola?

Più comunicazione e più strumenti per poter operare

Servono più strumenti adeguati per lavorare in maniera efficiente.

Più comunicazione.

Numero di risposte giornaliere

41.7%

50%
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3,0
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